Blauw = inmeten op locatie

Paars = uitrekenen
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hoogte kast

Al

ol = dakhelling

gewenste laserinmeting
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=% 60 met hoogte >=1,5 inmeten | uitleg formule
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(::) Inmeten op locatie

kasthoogte Al m!

dakhelling ol 0

kasthoogte A2 m!

dakhelling o2 0

lengte B m'

diepte ruimte m’

®

C2 uitrekenen > D1 uitrekenen >  E uitrekenen
C2=A2-150 tan o2 = C2 /D2 E=D1+B+D2
D2=C2/tan o2

D2 = (A2-15) [ tan o2 @

GO uitrekenen
GO = E x diepte

C1 uitrekenen > D1 uitrekenen
. Cl=A1-150 tan o1=C1/D1
I D1=C1/tan o
D1 = (A11,5) / tan o

C2=7?




@ Inmeten op locatie

kasthoogte A1 | 1,82 m'’
dakhelling o1 | 330
kasthoogte A2 | 2,21 m!
dakhelling o2 | 490
lengte B 429 m!

diepte ruimte | 7,90 m!

D B= 4,29 R

®

C2 uitrekenen > D1 uitrekenen >  E uitrekenen
C2=A2-150 tan o2 = C2 /D2 E=D1+B+D2
C2=221-150 D2 =C2/tan a2 E=049+4.29+0,62

Cl uitrekenen > D1 uitrekenen
Cl=A1-150 tan o1 = C1/D1
C1=182-150 D1=C1/tan o

C2=7?

C1=0,32m D1=0,32/tan 33 C2=071m D2 =0,71/tan 49 E=5,40
D1=0,32/0,649 D2=071/115
D1=0,49 m' D2 = 0,62 m!

@ 60 = E x diepte = 5,40 x 7,90 = 42,66 m?



=% Pick your favorite formula

®

GO = E x diepte
E=D1+B+D2
D1=Cl/tan o

D1 = (A1-1,5) / tan o
Cl=A1-150
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GO = ((C1/tan o) +B+(C2/tan o2)) x diepte
E=(Cl/tan 1) +B+(C2/tan o2)
Cl=A1-150

©

6O = (((A1-15) / tan ol) + B+ ((A2-15) / tan o2))) x diepte
E=((A1-15) / tan od) + B+ ((A2-15) / tan o2)



